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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
Festival tradícií a zvykov 
úspešne za nami

Jesenná výzdoba v knižnici

Festival tradícií a zvykov, ktorý sa 
konal v  Kultúrnom dome Rudolfa 
Jašíka, priniesol do nášho mesta tri 
výnimočné predstavenia ochotníc-
kych divadiel.

Vo štvrtok 24.októbra sa deti zo škôl 
v Turzovke, Podvysokej a Dlhej nad 
Kysucou zúčastnili predstavenia  Ča-
rovný klobúk   Divadla Zelenka zo 
Zvolena. Veselý príbeh o zdravom 
sedliackom rozume rozosmial a po-
tešil všetkých malých divákov. Deti si 
odniesli nielen úsmevy na tvárach, ale 
aj nové poznatky a zážitky, ktoré im 
zostanú ešte dlho v pamäti.

Piatkový večer 25. októbra patril 
predstaveniu Rysavá jalovica v podaní 
Divadla mladých Šuňava. Veselohra 
na motív poviedky Martina Kukučína 
priniesla do sály smiech a dobrú ná-
ladu. Herecké výkony boli vynikajúce 
a diváci ocenili najmä autentickosť 
a humor, ktorým bola hra pretkaná.

Festival vyvrcholil v sobotu večer 
predstavením  Nech broučka žít!  Di-
vadla Schod z Valašského Meziříčí. 
Táto divadelná hra nás vrátila do 
detských čias a získala si srdcia divá-
kov svojím humorom a originálnymi 
piesňami. 

Počas celého festivalu panovala skve-
lá atmosféra. Diváci ocenili pestrý 
program a možnosť vidieť kvalitné 
ochotnícke divadlá. Mesto Turzovka  
ďakuje všetkým účinkujúcim a návštev-

níkom za ich podporu a účasť. 
 Tešíme sa na ďalší ročník a veríme, že 

spolu opäť prežijeme krásne chvíle plné 
tradícií a zvykov.

Október - mesiac úcty k starším: Kultúrny 
program v Zariadení pre seniorov

V utorok 29. októbra sa v Zaria-
dení pre seniorov na Vyšnom konci 
uskutočnil kultúrny program pri 
príležitosti mesiaca október, ktorý 
je tradične venovaný úcte k starším. 

Tento deň bol zvlášť venovaný našim 
seniorkám, ktoré si zaslúžia naše poďa-
kovanie a pozornosť za všetko, čo pre 
nás v živote urobili.

Svojím vystúpením ich potešil fol-
klórny súbor Bukovinka, ktorý pripra-
vil program plný tradičných piesní a 
básničiek. Členovia súboru priniesli do 
zariadenia atmosféru radosti a nostal-
gie, keď svojimi melódiami a veršami 
pripomenuli krásu našich ľudových 
tradícií. Ich srdečné vystúpenie vyčarilo 

úsmevy na tvárach všetkých prítom-
ných a prinieslo množstvo pozitívnych 
emócií.

Na podujatí sa zúčastnil aj prednosta 
m estského úradu JUDr. Ing. Richard 
Mekiňa, ktorý prišiel osobne pozdraviť 
naše seniorky. Vo svojom príhovore 
vyjadril hlbokú úctu voči staršej gene-
rácii a poďakoval im za ich celoživotný 
prínos pre spoločnosť a rodiny. 

Počas celého podujatia panovala prí-
jemná a priateľská atmosféra. Seniorky 
si užili nielen kultúrny program, ale aj 
možnosť stretnúť sa, porozprávať a spo-
ločne si zaspomínať na krásne chvíle. 
Takéto akcie sú dôležitou súčasťou ich 
života v zariadení, pretože prinášajú 
nové podnety a zábavu.

Výroba prírodnej kozmetiky
V Nízkoprahovej sociálnej službe 

pre deti a rodinu Dúha sa 18.septem-
bra konal jednodňový kurz : „Výroba 
prírodnej kozmetiky“. 

Kurz viedla skúsená lektorka Jaro-
slava Hrtánková, ktorá sa dlhoročne 
venuje pestovaniu liečivých rastlín, 
kvetov, plodín a  výrobe prírodnej 
kozmetiky, hojivých mastičiek, gem-
motinktúr, repelentov, tinktúr, voňa-
vienok, čajových zmesí a  mnohým 
ďalším prírodným produktom. 

Klientky sa veľa dozvedeli o  sile 
bylín, o  čase kedy zbierať, ako a  čo 

zbierať. Aké bylinky je možné kombi-
novať, čo sa pridáva do receptov. Pod 
vedením lektorky si spoločne vyrobili 
pleťový krém, telový krém, balzam na 
pery a voňavienku z prírodných esen-
ciálnych olejov podľa vlastnej intuície. 
Všetky produkty boli vyrobené z prí-
rodných materiálov, bez pridaných 
chemických látok. Vyrobené pro-
dukty si odniesli domov, aby si mohli 
dopriať najjemnejšiu a  najšetrnejšiu 
starostlivosť.  

Budeme sa tešiť na ďalšiu kreatívnu 
aktivitu. 

Stanislava Stuchliková Schumerová

Počas tohtoročnej jesene priestory 
mestskej knižnice ožili pestrou a ori-
ginálnou výzdobou. Deti z Turzovky sa 
zapojili do tvorivej aktivity a vlastno-
ručne vyrobili šarkany, ktoré následne 
priniesli do knižnice. 

Šarkany rôznych farieb, tvarov a 
veľkostí zdobia priestory a vytvárajú 
tak príjemnú atmosféru pre všetkých 
návštevníkov. Výroba šarkanov sa 
stala príjemným spôsobom, ako si 

deti môžu spríjemniť jeseň a zároveň 
prispieť k estetike obľúbeného mies-
ta, ktoré mnohí z nich pravidelne 
navštevujú. Výzdoba bude v knižnici 
vystavená do konca novembra. Všetky 
deti dostanú za svoju snahu sladkú 
odmenu a drobnú pozornosť. Ak sa 
teda vyberiete do mestskej knižnice, 
určite si nezabudnite všimnúť farebné 
šarkany, ktoré pripomínajú nielen 
krásu jesene, ale aj tvorivý duch našich 
mladých talentov.
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Miško a líška prinesú deťom 
čarovný vianočný príbeh

Dejepisné hodiny ožili vďaka výstave o diktatúre a demokracii

Pripravujeme Vianočnú výstavu

Kalendár na rok 2025 je pripravený 
pre obyvateľov mesta

Kinosála kultúrneho domu sa 8. 
decembra o  15.00 hodine premení 
na rozprávkové javisko, kde známe 
postavičky Miško a líška predstavia 
deťom svoje najnovšie predstavenie 
„Najkrajší dar“. Populárni hrdinovia 
z detskej televízie JOJKO  a Detského 
rádia prinesú jedinečný vianočný 
príbeh plný hudby, tanca a zimnej 
mágie.

V predstavení sa malí diváci stanú 
súčasťou čarovného príbehu, v kto-
rom budú spolu s Miškom hľadať ten 
najkrajší vianočný dar pre líšku. Deti 
sa môžu tešiť na interaktívne dob-
rodružstvo, počas ktorého pomôžu s 
vianočnými prípravami - od zdobenia 
stromčeka až po pečenie koláčikov. 
Predstavenie je pretkané obľúbenými 
pesničkami z CD „Klop klop“ a novými 
vianočnými skladbami.

„Najkrajší dar nie je len obyčajné di-
vadelné predstavenie. Je to živá, interak-
tívna show, kde sa deti stávajú súčasťou 

príbehu - spievajú, tancujú a možno 
zažijú aj pravé divadelné sneženie,“ 
hovoria tvorcovia divadelno-hudobné-
ho projektu. Predstavenie kombinuje 
zábavné prvky s výchovným poslaním a 
ukazuje deťom pravé hodnoty Vianoc. 

Pre všetkých malých divákov a ich 

rodičov je pripravených 50 minút plných 
zábavy, hudby a vianočnej atmosféry. 
Vstupné si môžete zabezpečiť v pred-
predaji. Nenechajte si ujsť túto jedinečnú 
príležitosť zažiť čaro Vianoc s obľúbený-
mi postavičkami z detskej televízie.

Bližšie informácie získate v Mestskej 
knižnici v Turzovke. 

V Kultúrnom dome R. Jašíka v 
Turzovke bola nainštalovaná výstava 
s názvom „Diktatúra a demokracia 
v storočí extrémov“, ktorá priniesla 
netradičný pohľad na dejiny Európy 
20. storočia. 

Výstava, ktorá bola súčasťou 20. 
ročníka Jurinovej jesene, sa stala 
vzdelávacím priestorom pre žiakov 
Spojenej školy Juraja Turzu. 

Učitelia dejepisu využili priestory 
výstavy na realizáciu inovatívnych 
vyučovacích hodín, počas ktorých 
mali žiaci možnosť interaktívnym spô-
sobom spoznávať prelomové momenty 
európskych dejín. „Tento spôsob 
výučby umožňuje žiakom lepšie po-
chopiť historické súvislosti a význam 
demokratických hodnôt v kontraste s 
obdobiami diktatúr,“ vysvetľujú peda-
gógovia školy.

Výstava, ktorá trvala od 7. do 31. 
októbra 2024, vznikla v spolupráci so 
Žilinským samosprávnym krajom, Ky-
suckou knižnicou v Čadci a nadáciou 
Konrad Adenauer Sti� ung. 

Výstava o diktatúre a demokracii 
sa stala dôkazom toho, že aj náročné 

dejinné témy možno prezentovať púta-
vým a edukatívnym spôsobom.

S blížiacimi sa vianočnými sviat-
kami pripravuje Mestská knižnica vo 
svojich priestoroch Vianočnú výstavu.

Od 9. do 19 decembra sa návštevníci 
budú môcť tešiť na výstavu vianočných 
ozdôb, ktoré sú neoddeliteľnou súčas-
ťou  každého vianočného stromčeka a 

tiež  vianočných dekorácií, ktoré do-
tvárajú sviatočnú atmosféru v domác-
nostiach.

Mesto Turzovka vyzýva všetkých 
ľudových umelcov a remeselníkov, 
aby sa zapojili a predstavili svoje diela 
širokej verejnosti. Výstava je výbornou 
príležitosťou ukázať krásu svojej práce.  

Pre obyvateľov a návštevníkov mesta je 
možnosťou,  aby si kúsok tradičného 
remesla odniesli do svojich domovov.

Vystavovatelia by mali svoje výrobky 
doručiť najneskôr do 4. decembra do 
Mestskej knižnice v Turzovke. Pre viac 
informácií alebo prihlásenie sa volajte: 
041/4209370.

 Od 7. novembra si môžu obyvate-
lia mesta vyzdvihnúť nový mestský 
stolový kalendár na nadchádzajúci 
rok. 

Mestský úrad pripravil pre každú 
domácnosť jeden kus, ktorý je do-
stupný na podateľni Mestského úra-
du. Kalendáre sú určené pre všetky 
domácnosti a obyvatelia si ich môžu 
vyzdvihnúť osobne počas pracovných 
dní.  Mestský úrad ponúka praktickú 
možnosť aj pre obyvateľov bytových 
domov – domovníci môžu prevziať 
kalendáre hromadne pre všetky byty 
vo svojom vchode či bloku, čím sa 

ušetrí čas obyvateľom aj samotným 
pracovníkom úradu.  Veríme, že 
nový kalendár prinesie domácnos-
tiam užitočné informácie a estetické 
potešenie.

200 % VLK 
Piatok 15. 11. 2024 o 17.00 hod. 
animovaná rozprávka
Mládeži prístupný od 7 rokov
Vstupné: 4,00 € 

Program Kina Jašík – november 2024


